
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Іларіон співслужив Блаженнішому
Митрополиту всієї Америки і Канади Тихону
в Миколаївському соборі Нью-Йорка 

 10 липня 2021 року з благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила голова
Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський
Іларіон прибув з робочим візитом до Сполучених Штатів Америки. 

 В аеропорту Нью-Йорка владику Іларіона зустріли генеральний консул Російської Федерації в
Нью-Йорку С. К. Овсянніков і клірики Миколаївського Патріаршого собору ігумен Никодим
(Балясніков), протоієрей Ярослав Лутошкін, священик Марк Рашків. 



 11 липня в Миколаївському Патріаршому соборі в Нью-Йорку Божественну літургію звершив
Блаженніший Архієпископ Вашингтонський, Митрополит всієї Америки і Канади Тихон.
Предстоятелю Православної Церкви в Америці співслужив митрополит Волоколамський Іларіон. У
богослужінні також взяли участь секретар Православної Церкви в Америці священик Алессандро
Маргерітіно і клірики Миколаївського собору. 

 Звертаючись до Митрополита Тихона після закінчення богослужіння, владика Іларіон сказав: 

 «Ваше Блаженство, Блаженніший Тихоне, Архієпископе Вашингтонський, Митрополите всієї
Америки і Канади! 

 Дозвольте сердечно привітати Вас від імені Його Святості Святійшого Патріарха Московського і
всієї Русі Кирила в Патріаршому Миколаївському соборі Нью-Йорка. Ви багато разів бували гостем
цього собору - центру духовної і літургійної присутності Руської Православної Церкви на
американській землі, але останнім часом пандемія перешкоджала Вам відвідувати цей храм. І ось
сьогодні, коли пандемія ще не закінчилася, але вже значно ослабла на Американському
континенті, ми маємо можливість сердечно Вас тут вітати. 

 Випробування випало на долю всіх народів світу. Ми згадуємо, як на минулий Великдень і у нас в
Росії, і тут, в Америці, багато храмів були закриті для прихожан: хоча і відбувалося богослужіння,
хоча і підносилася Безкровна Жертва, більшість людей могли бачити це тільки на екранах своїх
комп'ютерів і не мали можливості бути присутніми під час богослужіння в храмі. 

 Тяжка хвиля пандемії, що накрила Америку минулої осені і взимку, забрала десятки і сотні тисяч
життів. Росія та інші країни канонічної присутності Руської Православної Церкви також в повній
мірі випили цю чашу страждань, ми теж зазнали великих втрат. У Росії від коронавируса померло
понад 140 тисяч осіб, а від його наслідків - стільки, скільки ми не знаємо і, напевно, ніколи не
зможемо порахувати. 



 На жаль, якщо в Америці, як ми бачимо, пандемія йде на спад, то в Росії почалася нова хвиля,
тому що, незважаючи на те, що Росія була першою країною, яка винайшла вакцину, вакцинація
йшла не з належною швидкістю, і сьогодні у нас новий сплеск заражень, знову велика кількість
смертей. Ми молимо Господа про те, щоб якомога швидше це випробування закінчилося і для нас, і
для вас. 

 Всі ці сумні події перешкодили нам в минулому році спільно відзначити значимий ювілей
Православної Церкви в Америці - 50-річчя її автокефалії. 

 Православна Церква в Америці є плодом спасительного сіяння російських місіонерів, російських
архієреїв і священиків, які принесли Православ'я на Американський континент через Аляску, через
Західний берег, а потім воно дійшло і сюди - до Східного узбережжя США. Багато було покладено
праведних трудів для того, щоб віра Православна засяяла на Американському континенті. І в 1970
році Православна Церква в Америці, яка була Дочкою Руської Православної Церкви, стала її
коханою Сестрою. Їй була дарована автокефалія згідно невід'ємного права, яке має кожна
Помісна Православна Церква: визначати майбутнє тих своїх частин, які виросли, досягли
самостійності. І незважаючи на те, що останнім часом з'явилися нові теорії і нові погляди на це
питання, ми, дивлячись на історію, бачимо, що процес дарування автокефалії ніколи не був
однаковим, але основний принцип зберігався: автокефалію дарувала Церква-Мати своєї Церкві-
Дочці. 

 Завдяки тій доленосній події в історії Православної Церкви в Америці ця Свята Православна
Церква стала справді національною Церквою свого народу, де люди мають можливість брати
участь в богослужінні рідною мовою. Ця Церква динамічно розвивається і процвітає сьогодні під
Первосвятительським омофором Вашого Блаженства. 

 Від імені Святійшого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила сердечно вітаю Вас з цими
загальноцерковними подіями, а також з прийдешньою круглою датою в житті Вашого Блаженства -
55-річчям від дня народження. Ми з Вами ровесники: наші дати народження роздліяє лише трохи
більше тижня. Мені дуже приємно, що люди нашого покоління сьогодні мають можливість служити



Церкві Христовій і віддавати сили служінню своїй пастві. Хочу побажати, щоб в наступні 55 років у
Вашому житті, Господь зміцнював Вас, дарував Вашому Блаженству сили нести важкий
архіпастирський і Первосвятительський хрест». 

 У відповідь Блаженніший Митрополит Тихон тепло привітав митрополита Волоколамського
Іларіона, відзначивши духовну, канонічну і віронавчальну єдність Православної Церкви в Америці
зі своєю Церквою Матір'ю - Московським Патріархатом. «Дорогий владико Іларіоне, я радий мати
можливість служити з Вами спільну Божественну Літургію попри триваючу пандемію
коронавірусної інфекції», - підкреслив Його Блаженство. 

 Голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський Іларіон вручив Блаженнішому Митрополиту всієї Америки і Канади Тихону святу
панагію, передану йому в дар Святішим Патріархом Московським і всієї Русі Кирилом. 

 Владика Іларіон також звернувся до кліриків і парафіян Миколаївського Патріаршого собору: 

 «Дорогі отці, дорогі брати і сестри! 

 Я хотів би передати вам вітання і благословення Святішого Патріарха Кирила. 

 Ми всі пройшли і ще продовжуємо проходити через важку пору випробувань. Але Господь
милостивий: в цей час Він втішає нас багатьма Своїми благодатними дарами. Головна наше
розрада - це Божественна служба, яка відбувається в храмі, Свята Євхаристія, в якій ми маємо
можливість брати участь, і причастя Тіла і Крові Христових, яке дає нам сили переносити
випробування віку нинішнього і готуватися до життя майбутнього. 



 Хочу побажати всім нам, щоб ми твердо зберігали святу православну віру, любили наші храми,
були вірними Господу Ісусу Христу на своєму життєвому шляху і виконували Його Божественні
заповіді. 

 Бажаю духовенству Патріаршого Миколаївського собору допомоги Божої в здійсненні
пастирської діяльності, яка зараз особливо затребувана і дуже потрібна». 

 На прохання молодіжного клубу Миколаївського храму владика Іларіон передав для прихожан
ряд своїх книг. 

 У поїздці по США митрополита Волоколамського Іларіона супроводжують співробітник ВЗЦЗ
Филип Чемпіон і иподиакон В'ячеслав Лі. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87718/
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